

В НАШЕМ ПОСЕЛЕНИИ



О СТАРШЕМ ПОКОЛЕНИИ



ДАРИТЬ ЛЮБОВЬ И ЗАБОТУ ЕЖЕДНЕВНО

Разве слово «пожилой» означает солидный возраст? Сколько таких «пожилых», активных, оптимистичных, продолжающих работать, творить, приносить пользу обществу, жить полной, насыщенной жизнью людей дадут фору молодым! Нет, пожилой – от слова «пожил», то есть накопил опыт, стал более мудрым и терпимым. И любить, уважать их за это, заботиться об этих замечательных людях администрация поселения старается каждый день, а не «под праздники». И делает быт и жизнь людей старшего поколения чуть более комфортными, удобными, приятными. Вот что рассказывают об этом они сами нашему корреспонденту:

Лавринович Александр Александрович:

- В нашем поселении наконец появились дороги! В силу своего заболевания я вынужден передвигаться на инвалидной коляске. Раньше прогулка по улице была довольно затруднительной, а порой, даже опасной. Множество ям, узкие тротуары... Периодически приходилось передвигаться по проезжей части дороги. Теперь же мы с женой стал гораздо чаще гулять. Особенно приятно находиться в нашем парке! Есть где посидеть, пообщаться, а что еще нужно пенсионерам!

Александра Михайловна Зубко:

- В нашем доме №4, 1939 года постройки, состояние подъездов оставалось желать лучшего. Окна были деревянные, старые, обшарпанные стены и разбитая напольная плитка. Мы до сих пор не можем радоваться сделанному в этом году ремонту! Теперь в подъезды приятно заходить – чисто, светло, кафель, пластиковые окна. Все как надо!

Зоя Ивановна Заворотняя:

- Я очень довольна Клиническим реабилитационным Центром при ак. Сеченова в Подмосковье. Там я и отдыхаю, и лечусь уже не первый раз. Я знаю, что администрация поселения заключила договор с руководством клиники. Теперь нас там принимают бесплатно.

Иванова Клавдия Ивановна:

- Для людей моего возраста очень важно внимание. У нас в поселении от администрации регулярно берут на экскурсии, в театр, на концерты. Всегда приглашают на встречи и мероприятия. Помнят и поздравляют в праздники. Такое постоянное внимание очень приятно.



«ПРОСТЫЕ» СЕКРЕТЫ СЕМЕЙНОГО СЧАСТЬЯ

Марк Твен как-то сказал, что «только тот человек способен понять, что такое настоящая любовь, который прожил в браке хотя бы четверть века». И действительно – важность и ценность семьи как никто другой понимают люди старшего поколения. Они знают как создать семью, в которой царят мир и благоденствие, вырастают добрые, трудолюбивые, честные дети, почитающие родителей. Знают, что самая крепкая семья – та, которая основана на любви, уважении и взаимопонимании, та, в которой люди научились уступать и прощать, принимать близких такими, какие они есть. 5 сентября, во время празднования Дня города Москвы, в Ватутинках чествовали семейные пары, чей опыт и стаж семейной жизни могут по праву считаться образцом для подражания.

Семейный стаж супружеской четы Огурцовых – 62 года! Судьбоносная встреча Геннадия Сергеевича и Валентины Семеновны произошла еще в школьные годы, но и по сей день супруги сохранили трепетное и уважительное отношение друг к другу. Они с честью выдержали экзамен на ответственность, верность, терпение, и, несомненно, достойны огромного уважения и признания. Геннадий Сергеевич и Валентина Семеновна вырастили прекрасных дочерей, которые, как и их замечательные родители, созда-

ли крепкие и дружные семьи.

50-летие совместной жизни отметили в этом году Малышевы Валерий Павлович и Татьяна Николаевна. Этот юбилей не зря называют «золотой свадьбой». Как непросто добыть золото, этот благородный металл, из руды, так же сложно сохранить и семью, не растеряв драгоценную любовь в потоке серых будней. Валерий Павлович и Татьяна Николаевна всю жизнь трудились, принимали и принимают активное участие в общественной жизни, воспитали достойных детей и внуков.

Еще одни юбиляры – супруги Фроловы. На протяжении 50-ти лет Анатолий Максимович и Лариса Ивановна живут в любви и согласии! Жизненный путь этой пары был нелегким, но они смогли сохранить взаимоуважение. Отношения, прошедшие испытания полувековым сроком, несомненно, бесценны. Выросли замечательные дети и внуки. Теперь свою любовь и заботу Анатолий Максимович и Лариса Ивановна дарят правнукам.



МОЛОДЫ И ПРЕКРАСНЫ ДУШОЙ

Вот уже много лет ГБУ ЦСО «Троицкий» позволяет людям, вышедшим на пенсию, вести интересную и насыщенную жизнь. Руководит им директор Антонова Ольга Феафановна, а отделением дневного пребывания №2 в п.Ватутинки заведует Алексеева Татьяна Геннадьевна.

- Глядя на многих посетителей нашего Центра, пенсионеров, инвалидов, видно, как молоды и прекрасны душой эти люди, как они стремятся творить, жить полной жизнью, приносить пользу обществу. Мы

в меру сил помогаем им в этом. У нас ежедневно 25 человек получают полноценные обеды, мы проводим много мероприятий, организовываем экскурсии по историческим местам, музеям. В наших кружках каждый найдет занятие по душе: «Мастерицей» и «Лоскутным шитьем» руководят Рыкова Людмила Анатольевна и Ковальчук Вера Викторовна, есть кружок вокала, компьютерный кружок, занятия в котором проводит председатель Совета ветеранов Черненко В.Н. Каждую неделю протоирей

храма Покрова Пресвятой Богородицы на Десне, отец Михаил проводит с ветеранами духовные беседы, соборование в дни поста. В оздоровительном клубе «Здоровье» с посетителями центра занимаются врач-терапевт Маслинская И.П. и волонтер Черноног З.Я. Благодаря помощи администрации поселения Десеновское и лично Г.И. Князева мы располагаемся в уютном здании, смогли сделать здесь приличный ремонт.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**УВАЖАЕМАЯ ДИАНА ПЕТРОВНА!
ОТ ВСЕЙ ДУШИ
ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ЮБИЛЕЕМ!**

80 лет – всего лишь очередной рубеж, который Вы с легкостью, смело перешагнете. И пусть не пугает достойная цифра, ведь молодость Вашей души – во всем! В день Вашего Рождения желаем неиссякаемой творческой энергии, свершения всех начинаний и планов, успехов, крепкого здоровья, радости и счастья!

Администрация поселения Десеновское



ЭТОТ ДЕНЬ МЫ ПРИБЛИЖАЛИ КАК МОГЛИ

НЕ ПРОСТО ТРУЖЕНИКИ, А ГЕРОИ

В администрацию поселения поступило необычное письмо. В нем жительница нашего поселения, труженица тыла, Рожкова Нина Никитична, делится воспоминаниями о нелегком военном времени и своем вкладе в великую Победу над фашизмом. Такие свидетельства – наша с вами живая история, которую нельзя забывать...

«7 июня 1941 года я закончила 7-й класс Троицкой школы. А 22 июня началась война. По комсомольской путевке и призыву военкомата была направлена на работы в Краснопахорскую машино-тракторную станцию. В 16 лет я управляла трактором ХТЗ в женской комсомольской бригаде, в которой были лишь юные девчонки. Самой старшей была бригадир Козлова Таня 30-ти лет. Всю войну наша бригада работала в районе поселка Красная Пахра. С ранней весны и до поздней осени мы жили в поле. Мокрые, грязные, никаких условий не было. Все тяготы той поры переносили для того, чтобы народ и армия не оставались без еды. Мы каждый день были в опасности. Все налеты немецких самолетов на Москву проходили через наше направление. Нас снабдили такими приспособлениями, которые позволяли тушить упавшие зажигательные снаряды. Это позволяло сберечь стога для кормления скота, посева и близлежащие помещения. В те времена в Советском Союзе подобных бригад было всего три. Мы взяли на себя обязательство вспахать по 1000 Га на трактор. Не смотря на разницу полевых условий. Наша бригада на 4-х тракторах выполняла двойную норму выработки. Вспоминать время тех дней, и тяжело, и горько. Но своей работой наш коллектив сделал все, чтобы страна победила в войне. Как я встретила День Победы. Наша бригада уже кончала работу весенних посевных в деревне Софьино – Подосинки. Осталось одно поле. Бригадир отправила меня пахать этот участок в ночь с 8-го на 9-е мая. Всю ночь я работала в поле одна и видела, как в темном небе заревом огней ликует и пылает радостью страна. И уже тогда я поняла, что настал конец войне!»
Война прошла через каждую семью, через каждую человеческую судьбу. Кто-то приближал победу на фронте, проливая кровь, а кто-то работал до пота, помогая фронту. И страна выстояла, выдержала и победила врага! Сегодня дети и подростки тех лет уже в преклонном возрасте, они живут, как Нина Никитична, рядом с нами, и нуждаются в особой поддержке, внимании, участии и заботе.

О СТАРШЕМ ПОКОЛЕНИИ

«В КАЖДУЮ КАРТИНУ ВКЛАДЫВАЮ ДУШУ!»

В нашем поселении живет очень талантливый человек Кирюхина Галина Петровна, мастер необычного художественного направления – аппликации из бересты.

НАШ ЧЕЛОВЕК

- В нашей семье у всех есть художественный талант и любовь к народному творчеству, но каждый работает в своем направлении, - рассказывает Галина Петровна. - Брат и сын занимаются резьбой по дереву, невестка пишет картины, внучка занимается росписью по шелку. Даже моя маленькая правнучка в свои 2, 5 года уже рисует.

История творческих традиций семьи Галины Петровны берет начало от бабушки, знаменитого мастера-резчика по дереву Ворноскова Василия Петровича. Он родился в поселке Кудрино Московской губернии в семье плотника. Учился в абрамцевской сельской школе, в 1887-90 гг в столярно-резчицкой мастерской Е.Д. Поленовой. Он стал основоположником абрамцево-кудринской резьбы и своего особого «ворносковского» стиля. В 1906 Василий Петрович открыл школу-мастерскую, где обучал резьбе по дереву крестьянских детей.

А с 1922 г стал мастером-инструктором организованной по его инициативе артели кудринской резьбы «Возрождение». Им было получено множество наград в СССР, а работы заслужили всеобщее признание в России и за рубежом. В 1908 г в московском Кустарном музее при содействии С. Т. Морозова была устроена персональная выставка этого талантливого человека - первая в России выставка мастера-кустаря. С 1930 г работал инструктором лаборатории дерева НИИ художественной промышленности.

Василий Петрович выполнял уникальные заказы, в том числе он занимался оформлением одного из входов на выставку народного искусства в Третьяковской галерее. Свои знания и умения он передал десяткам учеников, обучил и своих семерых сыновей и дочь. Традиции продолжил и отец Галины Петровны - Ворносков Петр Васильевич. С детства вместе с братом они помо-



гали отцу создавать чертежи, узоры для резьбы по дереву.

С 1930 года, их семья проживала в г. Москве в полуподвальном помещении одноэтажного дома, выделенном отцу Московским Художественным Фондом.

- 24 июня 1941 года – рассказывает Галина Петровна – отца призвали на военную службу. Но и там он находил время для любимого дела: вырезал портсигары, курительные трубки, различные сувениры и дарил их командирам, сослуживцам. А те, в благодарность отдавали свои пайки, которые папа передавал нам - «подкармливал».

В военный городок Ватутинки Галина Петровна приехала в 1976 году уже вместе со своим мужем – офицером Советской армии Кирюхиным Василием Николаевичем. Достаточно долго она не уделяла особого внимания своему хобби, так как занималась воспитанием детей, работала.

- Когда сын и дочь подросли, наконец появилась возможность уделять больше времени творчеству – рассказывает Галина Петровна. - Много лет я была увлечена изготовлением картин из соломы, композиций из сухоцветов. Но последние 10 лет в основном работаю с берестой. На первый взгляд может показаться, что все легко и просто. Но это не так. Берез в наших лесах много, однако, далеко не каждое дерево подойдет для создания заготовок. Береста должна быть многослойной, а снимать ее нужно только с поваленных деревьев. Создание картины иногда занимает недели. Это очень кропотливый трудоемкий процесс. И в каждую картину я вкладываю душу.

Галина Петровна принимает активное участие в культурной жизни поселения Десеновское и г. Москвы. Творческие работы этой замечательной мастерицы украсили множество выставок. Она с удовольствием обучает всех желающих технике работы с берестой по мотивам «Ворносковско-Кудринской плоскорельефной резьбы» на своих мастер-классах.

